



聚焦产业集群 创新招商模式

全国两会书记、市长代表委员会聚《中国企业报》，畅谈如何精准招商



全国人大代表、西安市市长李明远：建设中欧班列（西安）集结中心，是陕西打造内陆改革开放高地的有力支撑，对于推进“一带一路”建设、推进西部大开发形成新格局具有重要意义。建议支持提升中欧班列（西安）集结中心的物理载体发展水平、引流聚集能力和投资贸易便利化水平。



全国人大代表、徐州市委书记周铁根：下半年，徐州的招商引资工作将围绕产业链条招项目。围绕装备与智能制造、新能源、集成电路与ICT、生物医药与大健康等主导产业，不断充实完善产业图谱和招商地图，精准开展延链强链补链招商，在人工智能、5G通讯等领域抢占“智高点”。



全国人大代表、龙岩市委书记李建成：龙岩地处闽粤赣边，区位特殊。近可以融入闽西南协同发展区，远可以积极对接粤港澳大湾区。我们已经规划把这两个区域作为招商引资的主战场。重点在先进制造业、新兴产业、现代服务业等领域深化对接合作，引进一批高端优质项目。



全国人大代表、株洲市市长阳卫国：今年，株洲大力实施产业项目建设年和温暖企业行动，重点围绕轨道交通、新能源汽车、航空航天、电子信息等16个新兴优势产业链，加大招商引资力度，做好延链、补链、强链文章，力争签约引进项目300个，其中亿元以上项目200个。



全国人大代表、张家界市市长刘革安：下半年，张家界招商引资主要围绕四大产业方向，旅游业方面，提质发展观光度假等旅游产品；工业方面，培育发展旅游商品等6条产业链；农业方面，以五大农业特色产业为主；现代服务业方面，着力构建电子商务、现代金融等五大产业。



全国人大代表、雅安市市长邹瑾：下半年，雅安将围绕“5+1”绿色产业体系，聚焦六大产业招商：即大数据产业、文旅产业、大健康产业、先进材料、汽车及机槭装备制造、农产品加工。同时，面对企业的生存压力，雅安打好“2+4+N”组合拳，切实帮助企业纾困解难。



全国人大代表、咸宁市市长王远鹤：根据咸宁发展实际，我们精心策划了100余个关联度高、带动面广、前瞻性强的重点招商项目，主要涉及农产品加工、清洁能源、电子信息、汽车及零部件制造、食品医药等主导产业、特色产业。并通过创新招商模式，着力引进“四高”项目。



全国人大代表、潜江市市长龚定荣：下半年，潜江市招商重点方向是围绕新化工、新能源、新科技、新特色四大千亿板块，深度聚焦集成电路材料、光电子信息、新能源汽车、精细化工材料等产业，积极开展延链、补链、壮链招商，做好武汉“芯屏端网”产业配套和自身产业集聚发展。



全国人大代表、德宏州长卫岗：当前和未来三年，德宏州依然把经济发展作为重要工作，在招商引资方面重点围绕打造肉牛1个千亿级产业，文化康养旅游、丝绸和纺织服装、进出口加工制造业3个百亿级产业，高原特色现代农业等4个十亿级产业，商贸物流、金融业等5个支撑产业。



全国人大代表、来宾市市长雷应敏：下一步，来宾市通过加快交通基础设施互联互通，全力打造“东融”产业转移主阵地，全力承接重点转移产业，推进“央企入桂”“民企入桂”“湾企入桂”，实施精准招商，全面对接大湾区先进生产力，确保承接东部产业转移取得新突破。

中国企业报

《中国企业报》集团助力区域产业链补链强链



更多市委书记、市长报道请扫描二维码